[1판] [해커스편입 영어 문제응용 1 문법] 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 

교재의 판권 페이지에서 “쇄” 정보를 확인하실 수 있습니다. 아래에서 가지고 계신 “쇄”를 Ctrl+클릭해 주세요. 

2쇄 오타정정노트
1쇄 오타정정노트
 

[bookmark: 이동_2쇄]<해커스편입 영어 문제응용 1 문법> 2쇄 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 
	페이지
	수정한 곳
	수정 전 -> 수정 후

	27
	실전문제 7번 보기 3번
	<수정 전>
③ married
→
<수정 후>
③ will marry

	63
	유형문제 8번 보기 2번
	<수정 전>
② is
→
<수정 후>
② will be

	175
	유형문제 8번 분석
	<수정 전>
분석 [as if 가정법] 주절의 동사가 현재시제이므로 현재와 반대되는 사실을 가정하는 가정법 과거가 와야 한다. 가정법에서의 be동사는 주어의 인칭이나 수와 관계없이 항상 were로 쓰므로 정답은 ④이다.
→
<수정 후>
분석  [as if 가정법] 그가 일본인이 아니라는 현재의 사실에 반대되는 상황을 가정하고 있으므로 가정법 과거시제가 되어야 한다. 가정법에서 be동사는 주어의 인칭이나 수와 관계없이 항상 were로 쓰므로 정답은 ④이다.

	187
	실전문제 17번 정답 및 분석
	<수정 전>
17
정답 ① the twice speed → double the speed
분석 [관사의 위치] ‘2배의 속도’라는 의미의 표현은 the twice speed가 아니라 double the speed이다.
→
<수정 후>
정답 ① the twice speed → twice the speed  또는 double the speed
분석 [관사의 위치] ‘2배의 속도’라는 의미의 표현은 '배수사(twice) + 정관사(the) + 명사(speed)'로 나타내므로,  the twice speed를 twice the speed로 고쳐야 한다. double도 twice와 같이 '2배의'를 의미하는 배수사이므로 double the speed로 고쳐도 된다.




[bookmark: 이동_1쇄]<해커스편입 영어 문제응용 1 문법> 1쇄 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 
	페이지
	수정한 곳
	수정 전 -> 수정 후

	6
	유형문제 3번
	① We enjoyed too much and we nearly missed the plane.
② To be frank with you, there is very little hope of her recovery from the illness.
③ I look forward to meeting you at your earliest convenience.
④ The people involved in the scandal were all arrested by the police.
⑤ The food smelled so deliciously that I couldn’t keep my mouth from watering. 
→ 
① According to doctors, she nearly died during surgery.
② There is some small chance of the ruling being overturned.
③ We look forward to hearing your proposal in person.
④ The director was involved in writing the first film but not its sequel. 
⑤ His band sounded so terribly that much of the audience left.  

	25
	유형문제 15번
	Politics _______________ to be the art of the impossible.
① is told ② are told
③ is said ④ are said
⑤ is saying
→
Prison _______________ to be a university for career criminals.
① is told                ② are told
③ is said                ④ are said
⑤ is saying

	27
	실전문제 7번 보기 3번
	<수정 전>
③ married
→
<수정 후>
③ will marry

	57
	유형문제 5번
	① The captain ordered his men to fire a salute.
② The captain ordered that a salute was fired.
③ The captain gave orders that a salute be fired.
④ The captain ordered a salute to be fired.
→ 
① I suggested ordering sushi for dinner.
② The king ordered that the day was made a holiday.  
③ Samantha encouraged me not to give up on my dream of becoming an actor.
④ Jack intends to finish his novel by the end of the year.

	63
	유형문제 8번 보기 2번
	<수정 전>
② is
→
<수정 후>
② will be

	72
	유형문제 4번
	It took much time and money to order _________________________ for laboratory.
① two equipment piece        ② pieces of two equipment
③ two pieces of equipment   ④ two piece of equipment
→ 
In total, it took me 10 very frustrating hours to assemble ______________________ for my new apartment. 
① three furniture piece          ② pieces of three furnitures
③ three pieces of furniture     ④ three piece of furniture

	75
	유형문제 17번
	A: What do you have?
B: I’ve got a ___________ bill.
① five dollar’s ② five-dollar
③ fives-dollar ④ five-dollars
→ 
He changed ten dollars to two _______________ bills.
① five dollar’s    ② five-dollar 
③ fives-dollar    ④ five-dollars 

	90
	유형문제 1번
	She was surprised to hear that a close friend of ___________ had been promoted to
manager.
① hers              ② she’s
③ her                ④ her’s
→ 
After Jake and Tina won the lottery, several old friends of _______________ suddenly came to visit to ask for money. 
① theirs            ② them’s
③ their’s            ④ them  

	120
	유형문제 12번
	12 빈칸에 들어갈 말로 가장 알맞은 것을 고르시오.
Helen worked just so much .
① like she was told to ② like what she was told to
③ as she was told to ④ as what she was told to
⑤ as to what she tried to do
→
12 빈칸에 들어갈 말로 가장 알맞은 것을 고르시오.
Politicians should continue such argument _____ will result in positive change.
① that      ② what
③ as        ④ but

	142
	실전문제 15번 보기 ③
	out markets,  →  our markets,  
      ③                      ③

	146
	유형문제 3번 해설
	정답 ⑤ deliciously → delicious
분석 [불완전자동사의 보어의 형태] 불완전자동사 smell은 감각동사로서 뒤에 형용사보어를 취하므로 ⑤의 deliciously를 delicious로 고쳐야 한다.
해석 ① 우리는 너무 오래 놀아서 비행기를 거의 놓칠 뻔했다.
② 솔직히 말하자면, 그녀의 병이 나을 가망은 거의 없다.
③ 나는 가능한 한 빨리 당신을 만나기를 기대한다.
④ 추문에 연루된 사람들은 모두 경찰에 의해 체포되었다.
⑤ 그 음식은 너무나도 맛있는 냄새가 나서 나는 침을 흘리지 않을 수 없었다.
→ 
정답 ⑤ terribly → terrible
분석 [불완전자동사의 보어의 형태] 불완전자동사 sound는 감각동사로서 뒤에 형용사 보어를 취하므로 ⑤의 terribly를 terrible로 고쳐야 한다. 
해석 ① 의사들에 따르면, 그녀는 수술 동안에 거의 죽을 뻔했다. 
② 결정이 번복될 약간의 작은 가능성이 있다. 
③ 우리는 당신의 제안을 직접 듣기를 기대한다. 
④ 그 감독은 그 영화의 1편을 쓰는 데 참여했으나 후속편에는 참여하지 않았다. 
⑤ 그의 밴드가 너무 형편없는 소리를 내서(너무 형편없는 연주를 해서) 많은 관객들이 나갔다. 

	148
	실전문제 4번 분석
	분석 [4형식 동사의 3형식 동사로의 전환] inquire는 ‘inquire + IO + DO(4형식)’, ‘inquire + DO + of IO(3형식)’의 형태를 취하는데, 문제에서는 DO가 길어져서 IO 다음으로 왔다. 따라서 정답은 ④이다. 
→ 
분석 [4형식 동사로 헷갈리기 쉬운 동사] inquire를 4형식 동사로 헷갈리기 쉽지만, '-에게 ~을 물어보다'라는 의미를 나타내려면 'inquire + 목적어 + of 사람' 형태로 나타낼 수 있다. 따라서 정답은 ④이다. 

	156
	유형문제 15 해설
	정답 ③ is said
분석 [say vs. tell] 주어가 사물(politics)이고 의미상 동사는 ‘~라고 전해지다’가 적절하기 때문에 be said가 와야 한다. 학문명은 -s가 붙어도 단수로 취급하므로 ③이 정답이다.
해석 정치학은 불가능한 기술이라고 전해진다.
→
정답 ③ is said 
분석 [say vs. tell] 주어가 사물(Prison)이고 의미상 동사가 ‘~라 일컬어지다’라는 의미가 되어야 적절하기 때문에 be said 형태가 와야 한다. 또한, 주어인 Prison이 단수명사이므로, 단수동사가 온 ③이 정답이다. 
해석 교도소는 전과자들을 위한 대학이라고 일컬어진다.  

	172
	유형문제 5번 해설
	정답 ② was → be
분석 [당위성 조동사 should] ② 당위성을 나타내는 동사의 목적어로 쓰인 that절에는 should가 생략되어 있으므로 동사원형을 써야 한다. 따라서 was를 be로 고쳐야 한다.
해석 그 대위는 예포를 쏘도록 명령했다.
→
정답 ② was → (should) be 
분석 [당위성 조동사 should] ② 명령/요구/제안을 나타내는 동사가 주절에 왔으므로, 동사의 목적어로 쓰인 that절의 동사는 ‘(should +) 동사원형’의 형태가 되어야 한다. 따라서 was를 (should) be로 고쳐야 한다. 
해석 ① 나는 저녁식사로 초밥을 주문할 것을 제안했다. 
② 그 왕은 그날을 공휴일로 만들도록 명령했다.
③ Samantha는 배우가 되려는 나의 꿈을 포기하지 않도록 나를 격려했다. 
④ Jack은 그의 소설을 연말까지 끝마칠 작정이다.  

	175
	유형문제 8번 분석
	<수정 전>
분석 [as if 가정법] 주절의 동사가 현재시제이므로 현재와 반대되는 사실을 가정하는 가정법 과거가 와야 한다. 가정법에서의 be동사는 주어의 인칭이나 수와 관계없이 항상 were로 쓰므로 정답은 ④이다.
→
<수정 후>
분석  [as if 가정법] 그가 일본인이 아니라는 현재의 사실에 반대되는 상황을 가정하고 있으므로 가정법 과거시제가 되어야 한다. 가정법에서 be동사는 주어의 인칭이나 수와 관계없이 항상 were로 쓰므로 정답은 ④이다.

	179
	유형문제 4번 해설
	정답 ③ two pieces of equipment
분석 [불가산명사의 수량 단위] equipment는 장비를 뜻하며 집합적 물질명사로 불가산명사이다. 따라서 조수사를 이용하여 수량표현을 하므로 ③이 정답이다. 기수 two 뒤에는 복수가산명
사가 나와야 하므로 단수명사가 나온 ④는 답이 될 수 없다.
해석 연구소에 장비 두 개를 주문하는 데는 많은 시간과 비용이 들었다. 
→
정답 ③ three pieces of furniture
분석 [불가산명사의 수량 단위] furniture(가구)는 불가산명사이다. 따라서 조수사를 이용하여 수량표현을 하므로 ③과 ④가 정답의 후보이다. 기수 three 뒤에는 복수가산명사가 와야 하므로 pieces가 온 ③이 정답이다. 
해석 모두 합해서, 내가 새 아파트에 둘 세 점의 가구를 조립하는 데 굉장히 좌절감을 주는 10시간이 걸렸다.

	181
	유형문제 17번 해설
	정답 ② five-dollar
분석 [수사 + 명사] 수사를 포함한 명사가 다른 명사를 꾸미는 형용사로 쓰일 때는 단수형을 취한다. 따라서 ②가 정답이다.
해석 A: 무엇을 가지고 있나요?
B: 5달러짜리 지폐에요. 
→
정답 ② five-dollar 
분석 [수사 + 명사] 수사를 포함한 명사가 다른 명사를 꾸미는 형용사로 쓰일 때는 앞에 붙은 수사와 상관없이 단수형을 취한다. 따라서 ②가 정답이다. 
해석 그는 10달러를 5달러짜리 지폐 2장으로 바꿨다. 

	184
	유형문제 3번 정답 및 분석
	정답 ③ to given → to the given
분석 [a(n) vs. the] ③이 수식하는 명사 spot은 의미상 ‘정해진 장
소’라고 해석되므로 특정한 장소라고 볼 수 있다. 따라서 정관
사 the가 붙어야 한다.
해석 새들은 음식과 물을 위해서 정해진 장소에 다시 돌아올 것이다.
→
정답 ③ to given → to a given
분석 [a(n) vs. the] ③이 수식하는 명사 spot은 의미상 특정하게 언급된 ‘정해진 장
소’가 아니라 새들이 일반적으로 찾는 '정해진 장소'라고 볼 수 있다. 따라서 부정관
사 a가 붙어야 한다.
해석 새들은 음식과 물을 위해서 정해진 장소에 다시 돌아올 것이다. 

	187
	실전문제 17번 정답 및 분석
	<수정 전>
17
정답 ① the twice speed → double the speed
분석 [관사의 위치] ‘2배의 속도’라는 의미의 표현은 the twice speed가 아니라 double the speed이다.
→
<수정 후>
정답 ① the twice speed → twice the speed  또는 double the speed
분석 [관사의 위치] ‘2배의 속도’라는 의미의 표현은 '배수사(twice) + 정관사(the) + 명사(speed)'로 나타내므로,  the twice speed를 twice the speed로 고쳐야 한다. double도 twice와 같이 '2배의'를 의미하는 배수사이므로 double the speed로 고쳐도 된다.

	188
	유형문제 1번 해설
	정답 ① hers
분석 [대명사의 격 판단] 빈칸은 이중소유격 자리로 소유대명사 또는 독립소유격이 나와야 하므로 ①이 정답이다.
해석 그녀는 자신의 친구 중 한 명이 매니저로 승진되었다는 소식을 듣고 놀랐다.
→
정답 ① theirs  
분석 [대명사의 격 판단] 빈칸은 이중소유격 자리로 소유대명사 또는 독립소유격이 나와야 하므로 ①이 정답이다. 
해석 Jake와 Tina가 복권에 당첨된 후에, 그들의 몇몇 오랜 친구들이 갑자기 찾아와 돈을 요구했다.

	204
	유형문제 12번 정답 및 분석 및 해석
	정답 ③ as she was told to
분석 [유사관계대명사] ‘B한 만큼의 A’라는 뜻을 가진 just so much A as B가 쓰인 구문이다. so / as much와 호응해 사용될 수 있는 것은 원급의 동등비교구문이므로 as가 이어지는데, 여기서 뒤의 as는 유사관계대명사이다. 따라서 what처럼 다른 관계대명사는 필요하지 않다.
해석 Helen은 지시받은 만큼만 일했다.
→
정답 ③ as
분석 [유사관계대명사] 선행사 argument 앞에 such가 있으므로 빈칸에는 such와 호응해서 쓰일 수 있는 유사관계대명사 as가 와야 한다. 따라서 ③이 정답이다. ④의 but도 유사관계대명사로 쓰이지만, 선행사가 (준)부정어가 아니므로 정답이 될 수 없다. 
해석 정치인들은 긍정적인 변화를 가져올 그러한 논쟁을 지속해야 한다.

	207
	실전문제 15번 정답및 분석
	정답 ④ which → in which 또는 within which
분석 [전치사 + 관계대명사] 관계대명사 which 뒤에는 불완전한 절이 와야 하지만 완전한 절이 왔으므로 틀렸다. 관계대명사 앞에 적절한 전치사를 넣어야 하는데, 선행사 matrix와 어울리는 전치사는 in 또는 within 정도가 되겠다.
해석 독창적이라는 것은 훨씬 더 흔치 않은 성취가 만들어지고 받아들여지는 문화지형의 표준으로부터 현저하게 벗어나는 무엇인가를 만드는 것이다.
→
정답 ④ which → in which / within which / from which 
분석 [전치사 + 관계대명사] 관계대명사 which 뒤에는 불완전한 절이 와야 하지만 완전한 절이 왔으므로 틀렸다. 관계대명사 앞에 적절한 전치사를 넣어야 하는데, 선행사 matrix와 어울리는 전치사로 in, within 또는 from이 올 수 있다.
해석 독창적이라는 것은 훨씬 더 흔치 않은 성취가 만들어지고 받아들여지는 문화지형의 표준으로부터 현저하게 벗어나는 무엇인가를 만드는 것이다.
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정답 ④ the ground → under the ground / in the ground
분석 [등위접속사에 의한 병치] ④ 앞에 있는 접속사 or에 의해 전치사구(at volcanoes)와 병렬관계를 이루는 또 다른 전치사구가 와야 하므로 the ground를 under the ground 또는 in the ground로 고쳐야 한다.
해석 고대 그리스와 로마에서 유래된 놀랄 만큼 많은 전설들은 지하세계의 입구로 여겨지는 전 세계의 다양한 장소들을 묘사한다.이러한 장소들은 “지옥으로 가는 문”으로 알려져 있고 화산이나 지하에서 발견되었다고 전해졌다.
→
13
정답 ④ the ground → under the ground / in the ground
분석 [등위접속사에 의한 병치] ④ 앞에 있는 접속사 or에 의해 전치사구(at volcanoes)와 병렬관계를 이루는 또 다른 전치사구가 와야 하므로 the ground를 under the ground 또는 in the ground로 고쳐야 한다. 또는, '지상에서, 땅 위에서'라는 뜻이 되도록 on the ground로 고칠 수도 있다.
해석 고대 그리스와 로마에서 유래된 놀랄 만큼 많은 전설들은 지하세계의 입구로 여겨지는 전 세계의 다양한 장소들을 묘사한다.이러한 장소들은 “지옥으로 가는 문”으로 알려져 있고 화산이나 지하에서 발견되었다고 전해졌다.
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